
 

 2025בר דצמ ידעוןמ
   

 ארגון בני ברית ישראל תורם למחקר רפואי בבית החולים לוינשטיין
ארגון בני ברית תרם החודש סכום של 

₪ לבית החולים לוינשטיין, למטרת  25,000
פיתוח כלי להערכת יכולות קוגניטיביות בקרב 

 ילדים צעירים  עם פגיעות מוחיות נרכשות.
לתרומה נוספת שניתנה תרומה זו מצטרפת 

₪ לרכישת  10,000לבית החולים בסך 
 אמצעים לשיקום פצועי המלחמה.

התרומה ניתנה מההקדש "קרן בנק" המנוהל 
 ע"י הארגון והמיועד למחקרים רפואיים.

היוזמה לסיוע לבית החולים לוינשטיין 
 ברעננה הגיעה מהמועצה האזורית השרון.

ז המרכמצורף כאן מכתב תודה שהתקבל מ
 לוינשטיין. הרפואי 

למחקרים  בני ברית תרם השנה מקרן זו
רפואיים סכומים דומים, גם לבתי החולים: 
סורוקה בבאר שבע, קפלן ברחובות ומאיר 

 בכפר סבא.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 מצ"ב קישור לכתבה שפורסמה באתר
 סמל האתרלצפייה להקליק על 

     

 
 

 2026באפריל  "מצעד החיים"משלחת בני ברית ישראל ל
נרשמים אצל  –, ביוזמת יהודה פרידהוף 2026באפריל  16–12משלחת בני ברית תצא לפולין בין התאריכים 

 רת הלשכה הגדולה.ימורן מזכ
 .המשלחת צפויה לשלב מורשת, זיכרון ופעילות ערכית בין־דורית

   ההצעה ופרטי המסע פורסמו כבר בחודש יולי.
 בוואטסאפ של הועד המנהל.  23/11-תזכורת עם כל הפרטים פורסמה ב

 .בקול קורא לארגון המשלחתלהלן הפנייה של נשיא בני ברית ישראל 
 
 

https://kib.co.il/%d7%90%d7%a8%d7%92%d7%95%d7%9f-%d7%91%d7%a0%d7%99-%d7%91%d7%a8%d7%99%d7%aa-%d7%99%d7%a9%d7%a8%d7%90%d7%9c-%d7%aa%d7%95%d7%a8%d7%9d-%d7%a2%d7%a9%d7%a8%d7%95%d7%aa-%d7%90%d7%9c%d7%a4%d7%99-%d7%a9%d7%a7/


 

 
 



 

 
 2026עבור שנת  אישור ניהול תקין

 .  2026ר ניהול תקין מרשם העמותות לשנת  ו לידיעתכם כי בני ברית כעמותה קיבל איש  יםמביא
 בוועידה השנתית האחרונה.  2024על סמך אישור הדו"חות הכספיים לשנת  אתז
 

 כנס לשכות צעירות במוזאון אנו ברמת אביב
  ת אביב.התקיים במוזיאון אנו ברמהשתתפנו בכנס לשכות צעירות בני ברית. הכנס בנובמבר  7בוקר ב

ריבה, סגנית נשיא בני ברית, האחראית על  דברים הנשא בתחילה
הרחבת הארגון. ריבה דיברה על משמעות הרחבת הארגון והיתרונות 
של ההצטרפות. כמו כן הקריאה את דבר הנשיא מנו כהן ללשכות 

מיקי קטלן נשיאת לשכת מלכה, יו״ר צוות הצערת בהמשך  הצעירות.
ארגון, דברה על משמעות הארגון, חשיבות גיוס צעירים שיהוו דור ה

מירב נדיר נשיאת  -המשך. הנשיאים עלו לבמה והציגו את הלשכות 
הדס הכהן נשיאת בנימין דה רוטשילד  מכפ״ס, לשכת זוגות. "החאן"

, דור "הנבחרת הצעירה"ירון פלוס נשיא  מראשל״צ נשים בלבד.
שלמה", דור המשך מזה   -נשיאת "תקוות  -ליסיה סיילינג מלכי    המשך.

 שנה.  20
מיקי קטלן מנטורית של "לשכת טררם" הציגה את בלה אלט, הנשיאה החדשה, ובעלי התפקיד האחרים. מיקי 

 סיפרה על הלשכה הצעירה שהוקמה זה מכבר ופנתה לכולם להמליץ על חברים ומכרים להצטרפות. 
השאלות שנשאלו ע״י המשתתפים, עזרו להבין את המבנה, המצגות תרמו להיכרות ועוררו שיח פתוח. 

הפעילות והמגוון המבורך. בכנס הייתה יריית פתיחה, ללמידת עמיתים בקרב חברי הלשכות הצעירות, שתבוא 
 לידי ביטוי בהחלפת מידע, היכרות ושיתופי פעולה בין הלשכות. 

 



  
 , המתמחה בכלים מיוחדים ממקומות שונים בעולם. מן מוסיקליבחלקו השני של הכנס נהנינו, מטל קרביץ א

לסיכום, תודה לראשי המועצות שהגיעו, לנשיאי הלשכות הצעירות ולחברי הלשכות שלקחו חלק בפעילות 
 חשובה, מקדמת ומחברת.

 תודה לריבה, לשרית אורי, כוכבה גולדהמר ולכל מי שלקח חלק בארגון. 
 יהוו דור המשך למייסדים. מצפים למפגשים נוספים ולחברים צעירים ש

 

 בני ברית בשיתוף פעולה עם עמותת "לקט ישראל"
אנו מאוד מחוברים לארגון "לקט ישראל" והשיתופיות בינינו היא שם המשחק. 

זכינו לדאוג בתקופת המלחמה  לא רק תורמים לארגון, כי אם באמצעותו
 למשפחות המפונות אשר השתכנו במלונות בהרצליה ובתל אביב.

גם אחת הלשכות במועצה האזורית בני ברית דרום זכו לספק מנות חמות 
 למשפחות נזקקות ביבנה.

 כעת בני ברית מתגייסת לשתי אפשרויות התנדבות:
במרכז  - שמגיעה מחקלאיםהאחת: מיון תוצרת חקלאית, פירות וירקות, 

ד' בשלוש משמרות:  -בימים א' - הלוגיסטי של לקט ישראל ליד בצרה בשרון
 -9:00 ביום ה' משמרת אחת 12:45-15:00,15:00-17:00, 9:00-12:00

12:00. 
בחווה  - השנייה: קטיף ירקות ואריזה למשלוח לעמותות המספקות לנזקקים

 -9:00 ה' בשעות -יון. בימים א'החקלאית של "לקט ישראל" ליד ראשון לצ
. פעילות זו מתבצעת במקום פתוח, מחייבת כובע, מים   10:30-12:00  ,10:30

 ונעליים נוחות וסגורות.
מתנדבים ולמרכז הלוגיסטי בשרון יכולים להתנדב  15נציגת לקט מסרה כי בחווה מומלץ להגיע בקבוצה של 

 עה.גם כיחידים. אפשר התנדבות חד פעמית ורצוי קבו
מדובר בשת"פ עם מפעל חברתי חיוני גם על רקע המספרים הלא נתפסים של מדד העוני האחרון שנערך 

 אלף אזרחים ותיקים. 158-אלף ילדים וכ 872-מיליון עניים, מהם כ 1.98-. בישראל חיים כ2023לשנת 
"תחזקנה  ולמען העם...אביב תוזמנה להרים את הכפפה ולהתנדב בעם -דן ותל-מועצות הדרום, השרון, גוש

 ידי אחינו המחוננים..."
 קול קורא למיזם נשלח לנשיאי הלשכות להפצה לחבריהם.

 מצ"ב קישור לסרטון על פעילות "לקט ישראל. להקליק על התמונה.
 בני ברית ישראל. מנהלת את תחום ההתנדבות בארגון - נעמי שחר

 

 בארץמבקר במיזמים של הארגון מנכ"ל בני ברית העולמי 
 רעייתו ועם   במסגרת ביקורו של מר דן מריאשין בישראל, ביקר ביחד עם

אלן שניידר מנהל המרכז העולמי של בני ברית בירושלים בתערוכת 
הם הצטרפו לביקור של לשכת   מורשת בני ברית בבית רוקח בתל אביב.

דני גרץ הנשיא הקודם של בני ברית ישראל,  "אבנך ונבנית" בתערוכה.
ומי שיזם ועומד בראש המיזם הזה, הציג בפניהם את התערוכה ואת 
התהליך להקמתה. דן מריאשין ציין כי בחודש 

ליסודו, את החשיבות של  182אוקטובר, ציין הארגון 
רגון, ובמיוחד להציג בפני הדור הצעיר את התרומה המיוחדת למדינה הצגת המורשת של הא

 של ארגון בני ברית בשנים הראשונות לאחר הקמתה.
יתו היה במקלט לנשים נפגעות אלימות המנוהל ע"י יסיור נוסף של דן מריאשין ביחד עם רע

המיזם   , במסגרתעמותת "אשה לאשה", בה פעילות קבוצה גדולה של חברות בני ברית בארץ
 "איתך לאורך כל הדרך". 

 

 אילן: הצדעה למחקר הרפואי הישראלי-פרס יוסף ויבראן הוענק באוניברסיטת בר
אילן טקס הענקת "פרס יוסף ויבראן" השנתי, זו השנה -, התקיים באוניברסיטת בר2025בנובמבר  10-ב

ברית תל אביב בשיתוף לשכת הרביעית ברציפות. הפרס הוא יוזמה משותפת של לשכת "יוסף ויבראן" בבני 
הפרס מוענק מדי שנה לזכרו  "הלל" בבני ברית פריז, ומטרתו לקדם ולתמוך במחקר רפואי מצטיין בישראל.

 בידי טרוריסטים פלסטינים מארגונו של אבו נידאל.   1989באוקטובר    3-של פרופ' יוסף ויבראן הי"ד, שנרצח ב
 מנהיג קהילתי בבלגיה:פרופ' ויבראן היה רופא מצטיין, מדען בולט ו

המטולוגיה בבית החולים ארסמה וכפרופסור -כרופא ומדען, שימש כראש המחלקה לאימונולוגיה -
 בבריסל, והיה ממובילי המחקר הרפואי בתחומו. ULBבאוניברסיטת 

 

https://www.youtube.com/watch?v=eIgkQapax9E


 
היהודיים בבלגיה כמנהיג קהילתי, כיהן כנשיא לשכת בני ברית בבריסל, כנשיא הוועד המתאם של הארגונים      -
(CCOJB.והיה קול בולט ומשפיע בהגנה על יהדות בלגיה ובתמיכה במדינת ישראל ,) 

דמותו סימלה שילוב נדיר של מצוינות אקדמית, רפואית 
ומנהיגות קהילתית. הפרס על שמו ממשיך את מורשתו 
באמצעות תמיכה במחקר רפואי ישראלי, ומחבר בין עולמו 

 קהילתית והלאומית.המדעי לבין מחויבותו ה
הזוכה בפרס היוקרתי היא הדוקטורנטית ירדן מעוז, 

בתחום האימונולוגיה, אותה  להכרה על עבודתה שזכתה
ערכה תחת פיקוחו של פרופ' סיריל כהן, דיקן הפקולטה 

את הפרס העניקו  אילן.-למדעי החיים באוניברסיטת בר
 לוק סמאמה ומר גילברט סלמה.-ויבראן, לצד מר ז'אן לירדן מעוז גברת אמי ויבראן, אלמנתו של פרופ' יוסף

 הטקס התקיים בחסות ארגון בני ברית ישראל, ובנוכחות שורה של אישי ציבור ונציגים בכירים, ביניהם:
 .* מר אריק אנגלמאייר, סגן נשיא בכיר של בני ברית הבינלאומי * מר עמנואל כהן, נשיא בני ברית ישראל

 .* מר אבי פזנר, שגריר ישראל בצרפת ובאיטליה לשעבר בלגיה, ושגרירים נוספים* מר סטפן תיס, שגריר 
 .* מר חיים נחשון, יו"ר המועצה האזורית תל אביב בבני ברית

מר עמנואל כהן בירך בשם הארגון וסיפר על פעילויות בני ברית למען החברה הישראלית, כולל התמיכה 
 ף ויבראן.המתמשכת בחיילים בודדים על ידי לשכת יוס

אילן -בני ברית מברכת את ירדן מעוז על הישגיה, ומצפה להמשך שיתוף פעולה פורה עם אוניברסיטת בר
 לטובת קידום המדע והמחקר בישראל.

 

 סיפורי התנדבות אישיים של חברי בני ברית –מיזם "לב פתוח" 
חוברת   התפרסמהסיפורי התנדבות של חברי בני ברית    21המאגדת    1חוברת מספר  בהמשך ל

 המאגדת סיפורי התנדבות נוספים. 2מספר 
סיפורי התנדבות  – תנדבותהאת הסיפורים האלה ניתן למצוא באתר של בני ברית במחיצת 

 וכן במחיצה חדשות ועדכונים, תת מחיצה עלונים.  אישיים
 

הנעשה במועצות האזוריות מ  
 הפעילות של המועצה האזורית גוש דן

 .פתיחת גלרית דן טקס חנוכת ו
חנכנו את הגלריה הראשונה לתערוכות מתחלפות במקלט בית בני ברית ברמת גן   8.11.25בבוקר שבת 

ברית. מועצת גוש דן בראשותי הקימה  במעמד עמנואל מנו כהן נשיא בני
 ה לאמנים ויוצרים חברי בני ברית. גלריה שתתן במ

מקשרים" יצירות של אמנים חברי מועצת  אנו גאים להציג בתערוכת "צבעים
 גוש דן ובהמשך נציג גם יצירות של אמנים מהאזורים הנוספים בארגון.

את טקס הפתיחה הנחתה נורית הרשקוביץ נשיאת לשכת אור, נשאו דברים 
מנו כהן נשיא הארגון ושרה בגליקטר יו"ר גוש דן, עמיר אברהמי מלשכת גיל 

  שיר.לשר וניגן בהתנדבות והחברים הפליאו 
 בני בריתיום מרגש במיוחד, הגשמתי חלום להפוך את מקלט הבית בבית 

למרות כל הקשיים הצלחנו להקים בית  .ברמת גן למקום שחי ונושם אמנות
  חם לאמנים ויוצרים.

חברים ואורחים שהופתעו למראה  100בבוקר הפתיחה הגיעו  מעל  
הגלריה המושקעת והתערוכה הנפלאה. האווירה היתה שמחה 

בכל תערוכה נזכור ונזכיר יוצר חבר הארגון שהלך לעולמו  רתית.וחב
 ובתערוכה זו מוצגות יצירות מלכה כהן ז"ל רעייתו של נשיא הארגון.

התערוכה תוכננה להיות מוצגת עד סוף חודש נובמבר. בשל ההצלחה 
 והביקוש הוחלט להמשיך את התערוכה גם בחודש דצמבר.

מועצת ב בני בריתנהנו חברי  26.11 'ד ביום - מופע שלושת הוירטואוזים
גוש דן ממופע תוסס ומרשים של שלושת הווירטואוזים שאול ויוליה בן הר 

שהפליאו בנגינה על מגוון כלים ושירה מרגשת. המופע  ,ואנדריי לוקץ
בארגונה של גילה בן עוזיהו רכזת התרבות החדשה של גוש דן. בנוסף נהנו 
החברים מביקור בגלריה דן בתערוכה "צבעים מקשרים" המציגה יצירות 

ערב מוצלח שזכה לתגובות מצוינות, ערב של  של אמנים חברי בני ברית.
 והקשר בין חברי הארגון. אקה משובחת המציין את חשיבות החברותיצירה, שמחה ומוזי

 



 
 בדצמבר. 29-ו  28-נופש וטיול "יומיים בעיר הנצח" ב

בדצמבר  29-ו 28-במסגרת הטיולים והנופשונים המיועדים לחברי לשכות המועצה האזורית גוש דן ייערך ב
ביקור באנדרטת התאומים ביום הראשון כלול נופשון נוסף לאזור ירושלים עם לינה במלון רמת רחל. הטיול י

המנציח את ארתור רובינשטיין, עין כרם, בערב פסטיבל האור ביער עמינדב בעמק הארזים, מצפור הפסנתר 
בגן הבוטני בגבעת רם. למחרת ביקור במוזאון הכנסת החדש בבית פרומין, המוזאון לאמנות האיסלם הכולל 

 מעל גיא בן הינום.גם אוסף שעונים נדיר, הגשר התלוי 
 .עורכים של עלון גוש דן ההחלפת 

את תפקידו לבקשתו  המועצה האזורית גוש דן, סיים אריה בן אור  עלון  בחודש שעבר של     100עם פרסום גליון  
 יוסי סידון. -של העלון בעריכתו של העורך החדש   101כעורך העלון. בתחילת חודש דצמבר התפרסם גליון 

ניתן למצוא   כמו כן    הפעילויות של המועצה ושל הלשכות בה ניתן לקרוא בעלון החודשי של המועצה.על מכלול  
 בדף הפייסבוק של בני ברית ישראל.  עלוני גוש דןבאתר האינטרנט של בני ברית בכתובת  את העלון 

 
 מועצה אזורית השרון

 .ישיבת הוועד המנהל של בני ברית השרון: צמיחה, התחדשות ופעילות ערכית
ישיבת הוועד המנהל של בני ברית השרון התקיימה בבית בני ברית הוד השרון, באירוחה של דליה לוי, נשיאת 

יו״ר המועצה, ברכה גולדנברג, פתחה בדברי השראה מפרשת ויצא, והתמקדה בדמותו של יעקב  המייסדים.
בודד, חלש, אך מלא חלום ותקווה. יעקב חולם על הסולם המחבר בין שמים וארץ, ומזכיר   –אבינו היוצא לדרכו  

 לנו שכל מסע משמעותי מתחיל בחזון, באמונה ובתחושת שליחות.
צמיחה מרשימה   תונים מרשימים על התרחבות הארגון:ברכה הציגה נ

 לשכות פעילות.  23ל־  4המועצה גדלה מ־  .לשכות וחברים  –במועצה  
 .530ל־ 70מספר החברים צמח מ־

פעילות "בוקר יום שלישי" בבית בני ברית, בהובלת דליה לוי, ממשיכה 
 למשוך משתתפים רבים ולהוות מוקד קהילתי חי.

עדכון דמי החבר ל־ו יטול פטור דמי חבר בלשכות חדשות )למעט שנת טקס הקבלה(ב :עדכונים ארגוניים
 עבור כלל הפעילות והחברים.מקיפה בתמורה, תירכש פוליסת ביטוח  ₪. 125

₪ בסיוע לשכות  657,784גויסו  נרשמה פעילות מרשימה של התגייסות ונתינה: - סיוע למפוני המלחמה
 הסיוע כלל ציוד לבתים, לכיתות ולגני ילדים עבור משפחות מפונות. ישראל והארגונים בעולם.

בבית רוקח נפתחה תערוכת מורשת בני ברית,  הוצג האתר החדש של בני ברית ישראל.: מורשת וחדשנות
 ון.ונשיאי הלשכות נקראו לעודד ביקורים ולהעמיק בחיבור ההיסטורי של הארג

 ף סיפורי התנדבות מהשטח.איסו –מיזם “לב פתוח” : מיזמים והתנדבות
 שיתופי פעולה עם לקט ישראל ועם ארגון נפגעי פעולות האיבה.

 .2026אפריל  –מצעד החיים 
יו״ר המועצה ברכה גולדנברג הודתה לחברי הוועד  הישיבה נחתמה במופע מרגש של האמנית ענבר בארי.

 .על מסירותם, פועלם הברוך ורוח ההתנדבות שמניעה את העשייה
 .פעילות קהילתית מרגשת בבני ברית השרון: התנדבות, יצירה וחיזוק הרוח החברתית

ארגון בני ברית השרון, המתחבר לחודש המוגבלויות, ממשיך להרחיב את פעילותו הקהילתית ומקיים במהלך 
 :שלושה אירועים משמעותיים, המשקפים את רוח הארגון ומחויבותו לקהילה. חודש דצמבר

גיעו חברי הארגון למעון רוחמה שבכפר סבא, הבדצמבר,  3ביום רביעי,  –נדבות במעון רוחמה . ביקור והת1
 , לפעילות התנדבות חמה ומרגשת.119יפו –ברח’ תל־אביב

 , ביום הבין לאומי  לשוויון זכויות אדם לאנשים עם מוגבלויות
, ציינו חברי בני ברית 2025בדצמבר  3שנערך השנה ב־

השרון פעילות קהילתית 
מרגשת במיוחד. קבוצת 
מתנדבות ומתנדבים הגיעה 
לבית רוחמה, שם העניקו 
לדיירי המקום שעה של שירה, 

המתנדבים  חום ולב פתוח.
תרמו מזמנם והפגינו רוח נתינה אמיתית, שהורגשה היטב בקרב הדיירים. 

ההתרגשות והשמחה מילאו את האולם והעידו על ההשפעה העמוקה  החיוכים,
תודה מיוחדת ניתנה לעליזה, האקורדיוניסטית המוכשרת של  של המפגש.

 .החבורה, שהובילה את השירה והצליחה לרומם את האווירה בנגינתה החמה
בדצמבר, בין השעות  8ביום שני,  –פעילות אמנות הנייר בבית של רונית  .2

  , יתקיים מפגש יצירה ייחודי במוסד “הבית של רונית” בכפר סבא.10:30–9:00
 

https://www.bnaibrithisrael.org.il/%d7%9e%d7%99%d7%93%d7%a2%d7%95%d7%a0%d7%99%d7%9d-%d7%92%d7%95%d7%a9-%d7%93%d7%9f/
https://www.bnaibrithisrael.org.il/%d7%9e%d7%99%d7%93%d7%a2%d7%95%d7%a0%d7%99%d7%9d-%d7%92%d7%95%d7%a9-%d7%93%d7%9f/
https://www.bnaibrithisrael.org.il/%d7%9e%d7%99%d7%93%d7%a2%d7%95%d7%a0%d7%99%d7%9d-%d7%92%d7%95%d7%a9-%d7%93%d7%9f/


 
פעילות  –במפגש תעביר מסדה, נשיאת ברית נשים, סדנת יצירה מרתקת בנושא יומן מתקפל באמנות הנייר 

 חווייתית, מעשירה ומקרבת, המאפשרת למשתתפים לבטא יצירתיות וליהנות מחוויה משותפת משמעותית.
בדצמבר, יתקיים אחד  7ביום ראשון, . היכל התרבות העירוני כפר סבאב –קרה לפצועי צה״ל . ערב ההו3

 האירועים המרגשים והחשובים של התקופה: ערב הוקרה לפצועי המלחמה, בשיתוף עיריית כפר סבא.
תיחת | פ  18:00התכנסות:    הערב יכלול הצדעה מרגשת לפצועים, סיפורו האישי של פגוע צה״ל ושירה בציבור.

 .18:30האירוע: 
שילוב של נתינה, יצירה, תמיכה הדדית וחיבור עמוק   —שלושת האירועים משקפים את רוח בני ברית השרון  

 .הקהילה מוזמנת לקחת חלק, להצטרף, ולהיות שותפה לעשייה החשובה בין אנשים.
 

 ועצה אזורית חיפה מ
 "מרעיון לפעולה"

 תקיים מפגש סיכום של משתתפי ההכשרה "עתודה ניהולית". ה 16.11.25-ב
הרעיון נולד לפני שנה, לבנות דור המשך למובילות, יזמות וחדשנות בבני ברית 

 חיפה. 
 הנציגים נבחרו בהתאם להמלצות נשיאי הלשכות, חברות וחברים חדשים בארגון.

אמת לאחר תיאום הציפיות עם כל משתתף/ת, נבנתה תוכנית הכשרה המות
 לאסטרטגיה של הארגון והחזון של מועצת בני ברית חיפה. 

 20מירה גרוס, יו"ר המועצה וצוות תכנון ההכשרה, ברכו בהתרגשות רבה את 
המשתתפים לתחילת הדרך, בגאווה ובאמונה של בניית אבני דרך למימוש הרעיון 

 מקבוצה ל"קהילה" כולל  המאפיינים של ערכי הארגון ,ארגון בני ברית.
תן של אורית בלייר ימאז עברנו דרך, דרך של בניית "תמונת העתיד יחד", בהנחי

 וציפי ליבנה, מומחיות  "תוצרת הבית".
 !ידעתם שבחיפה קורה דבר חדש, המשאיר חותם לדורות הבאיםה

 "התנדבות מובילים בצוותא"
 התנדבות, זה ערך עליון בארגון בני ברית.

חיפה, החלטנו להקים צוות רכזי התנדבויות בלשכות ובכך לבנות אנחנו, ב"בני ברית" 
  . תהליך של פניות מהקהילה הזקוקה למתנדבים, ארגונים, עמותות, גופים ציבוריים ועוד
 ,להתנהלות בשקיפות וביישום המיטבי, הכולל התאמת המתנדב/ת לתחום ההתנדבות

 ומקומות ההתנדבות. הכשרה מתאימה והמשך מעקב על שביעות רצון של המתנדבים
במפגש זום הוזמנו עשרות משתתפים, הנשיאים/ות והרכזים/ות, בו הוצג   20.11.25-ב

תהליך חדש של התנהלות, על ידי לילי לביא, יו"ר ועדת התנדבויות, ומלווה בשותפים 
 לדרך הבנייה והובלת התהליך: מיכל דרמון, רינה רביב, נינה אונגר ותלמה רוזן.

קיים שיח שאלות ,הבהרות, במטרה לדייק בהתנהלות  התהליך בהמשך המפגש הת
 תכני ההתנדבות.של נפה עשל רשימה 

מירה גרוס, יו"ר מועצת "בני ברית" חיפה הודתה למובילי הדרך והזמינה את המתנדבים 
 לתעד "בסיפור אישי" את ההתנדבות האישית.

 הפרסום יעצים מצטרפים חדשים לתהליך של נתינה, כדרך חיים.
 ובכך נגיע רחוק. ,בחיפה אנחנו מתקדמים יחד


